



上海市政协来芜考察

本报讯(记者 承孝安 朱东)7月20日至21日,上海市政协党组副书记、副主席李逸平一行来芜,围绕“区域治理创新和推进城市数字化建设”课题进行考察。市政协党组书记、主席张峰陪同。

在市民服务中心,考察组一行来到长三角一网通办综合窗口,详细了解我市在长三角地区居民同城化待遇落实情况。在市政服务演创室,考察组听取了“互联网政务服务”“安康码场景服务”等应用模式介绍,了解我市一体化政务服务“皖事通办”建设情况。考察组对我市工作取得的成绩给予了充分肯定,并表示很受启发,值得借鉴学习。

在智慧城市协同创新中心,考察组听取了芜湖市在城市超脑物理场所建设、应用开发、管理机制、驻

场维护等方面的经验介绍,认真观看“芜湖智慧政法”“雪亮工程”“解纷芜湖平台”等系统演示,深入了解芜湖城市超脑运行情况,并共同探讨了区域数字治理加快长三角区域协同治理创新过程中存在的功能性、制度性瓶颈制约问题,提出对策和建议。

在芜期间,考察组一行还参观了芜湖古城、殷港艺术小镇。

市委召开常委会会议

认真学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神 研究部署全市经济运行、疫情防控等工作

市委办公室第一党支部党史学习教育专题组织生活会召开

以更高标准更高要求开展党史学习教育 推动各项工作落地落实生根开花

本报讯 7月22日,市委召开常委会会议,认真学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神,研究部署全市经济运行、疫情防控等工作。市委书记单向前主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,树牢底线思维,强化风险意识,提前做好

好台风、雷暴天气、局地强降雨等防范,特别是要加强城区防洪排涝隐患排查整治,全力保障人民群众生命财产安全。

会议听取了全市上半年经济运行情况汇报,强调要高度重视经济运行调度,加强后进指标分析研判,千方百计挖潜力、补短板、强弱项,切实把好的发展势头继续保持下去。要推深做实“四送一服”“1%工作法”等

涉企服务举措,着力降低用工、物流、能源、税费、融资等成本,提高企业利润率。要深入推进“双招双引”一号工程,加大项目招引和建设力度,增强经济发展后劲,确保全年目标任务顺利实现。

会议强调,要深刻认识疫情防控形势的严峻性,始终绷紧思想之弦,从严从细落实好各项防控措施。要加强中高风险地区来芜返芜人员摸

排管控,严格落实核酸检测、健康随访等措施,确保排查无死角、管控全覆盖。要加强机场、车站、港口、商场等重点场所疫情防控,突出抓好交通运输人员、公共场所服务人员等重点人群健康监测和个人防护。要加快推进疫苗接种,全力构筑人群免疫屏障。

会议还研究了其他事项。

本报通讯员

本报讯(记者 潘晔 周文翰)根据省委统一部署,7月22日,市委书记单向前以普通党员身份,参加市委办公室第一党支部党史学习教育专题组织生活会,同支部党员一起,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,盘点收获、检视问题、深刻剖析。省委党史学习教育第十一巡回指导组组长刘新跃到会指导。市领导张志宏列席会议。

会前,单向前、刘新跃与支部同志一起参观了“伟大历程——庆祝中国共产党成立100周年主题展”。会上,党支部书记报告了支部上半年工作情况和党史学习教育开展情况,并作支部检视问题剖析,支部成员联系个人思想、工作、作风实际,开展了严肃认真的批评和自我批评。

单向前强调,要扎实开展党史学习教育,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,进一步加强总结谋划,以更高要求、更高标准抓好党史学习教育,推动党史学习教育取得更加丰硕成果。

持”重要要求,进一步锤炼党性,始终对党绝对忠诚。要勤于学习、善于学习,更好地用马克思主义理论武装头脑、指导实践、推动工作。要胸怀全局、服务大局,围绕“双招双引”、建设人民城市等中心工作,出好主意、当好参谋,推动党中央决策部署及省、市委工作要求落地见效。要以如临深渊、如履薄冰的态度,做到一丝不苟、严谨细致、极端负责,确保“文经我手无差错、事交我办请放心”。要沉下身心、甘于奉献,勤勤恳恳做好本职工作,提升“三服务”水平。要严守纪律规矩,紧绷廉洁自律这根弦,始终保持忠诚干净担当的政治本色。

刘新跃指出,此次专题组织生活会检视深刻、举措务实,是一次高质量的专题组织生活会。要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,进一步加强总结谋划,以更高要求、更高标准抓好党史学习教育,推动党史学习教育取得更加丰硕成果。

宁波在疫情防控专题部署会上强调

迅速进入“战时状态” 坚决织牢防控安全网

本报讯(记者 吕成 冯光宇)7月22日晚,市委副书记、市长宁波主持召开疫情防控专题部署会,分析研究当前疫情防控形势,部署推进疫情防控工作。市政府党组成员、机关党组书记王志刚参加。

在听取我市当前疫情防控措施、相关密接次密接人员排查管控情况汇报后,宁波指出,针对南京禄口国际机场发生新冠病毒检出阳性情况,

各县市区及有关部门要进一步提高政治站位,保持高度警惕,充分认识疫情防控形势的严峻性复杂性紧迫性,迅速进入防控“战时状态”,从严从细落实各项防控措施,以最充分的准备、最严格的标准、最科学的措施严防输入。要坚持底线思维、层层压实责任,密切关注相关地区疫情发展形势,加强信息沟通和共享,强化分析研判和部门联动,严格做好相关密

接次密接人员筛查隔离工作,坚决做到排查到位、管控到位,确保不漏一人一户。

宁波强调,要切实强化风险意识,充分做好应对突发疫情的准备,扎实做好核酸检测、流调溯源、隔离点设置各项工作预案,备齐人员和物资,确保早发现、早诊断、早隔离、早治疗。要严格疫情报告制度,公开透明、及时客观地向社会发布疫情和防

控信息,决不允许瞒报缓报。要大力推动联防联控,充分发挥基层医疗机构、乡村卫生所、药店的防控“哨点”作用,严格落实属地责任和首诊负责制,进一步规范人员就医、转送等相关流程。要积极引导市民自觉做好个人防护,养成良好卫生习惯,加快推进疫苗接种工作,做到应接尽接、应快尽快,进一步筑牢全社会疫情防护屏障,推动形成群防群控的工作合力。

我市非法成品油整治行动通过验收

本报讯(记者 乐培意 王牧)7月21日,省依法整治非法经营成品油督查组一行来我市开展非法成品油整治行动验收工作。市整油领导小组组长、副市长贺东参加了汇报会。

在召开的专题验收汇报会上,市整油领导小组汇报了全市专项行动开展情况。三个月的整治期间,我市迅速行动,明确整治重点,狠抓责任落实,专项行动取得一定成效。截至

目前,全市摸排到的所有非法加油点(车、船)已全部整改到位并确认销号。省督查组认为整治工作领导重视、措施有力,取得了显著的成效,专项整治行动通过验收。督查组指出,要疏堵结合,合理规划加油站点,切实解决群众用油需求,建立长效机制,常态化开展成品油市场监管。

在芜期间,督查组实地检查核实了6个非法加油点位的整治清除情况。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

GDP同比增长15.3% 芜湖经济交出漂亮“期中卷”

本报讯(记者 赵丹丹 张锐)7月22日,市统计局就我市上半年经济运行情况举行新闻发布会。记者从会上获悉,根据地区生产总值统一核算结果,今年上半年,全市实现生产总值2038.15亿元,同比增长15.3%,两年平均增长8.0%,经济发展呈现稳中加固、稳中向好、稳中有进的态势。

分产业看,上半年全市第一产业增加值49.79亿元,同比增长7.2%,两年平均增长4.1%;第二产业增加值998.80亿元,同比增长17.4%,两年平均增长8.8%;第三产业增加值989.56亿元,同比增长13.9%,两年平均增长7.5%。

农业生产平稳向好,主要农产品产量稳定。上半年全市实现农林牧渔业总产值98.99亿元,同比增长8.8%,两年平均增长5.2%。工业生产稳步增长,高新产业加速发展。上半年,全市规模以上工业增加值同比增长19.0%,两年平均增长10.2%;四大支柱产业增加值增长22.6%,两年平均增长10.8%;战略性新兴产业产值增长37.6%,比全部工业高5.7个百分点。服务业复苏加快,现代服务业持续增长。上半年,全市第三产业呈现加快恢复,增加值两年平均增速比一季度加快0.4个百分点;1-5月,规模以上服务业企业营业收入增长

28.1%,两年平均增长17.7%。全市经济向好态势明显,主要经济指标增速位居全省前列。上半年我市GDP同比增长15.3%,增速分别比全国、全省高2.6和2.4个百分点,位居全省第2位;规模以上工业增加值增速分别比全国、全省高3.1和1.7个百分点,全省第6位;固定资产投资增速分别比全国、全省高7.4和8.6个百分点,全省第3位;社会消费品零售总额增速分别比全国、全省高9.2和4.8个百分点,全省第4位。

上半年全市新增规模企业698户,同比多增258户;新开工项目526个,其中,亿元以上项目366个,5亿元以上项目68个,10亿元以上项目33个。

今年上半年,我市固定资产投资领域亮点纷呈。全市固定资产投资同比增长20.0%,分别高于全国、全省7.4和8.6个百分点,增速居全省第3位,为近年来最好水平,首次进入全省前三行列;民间投资活力不断增强,全市民间投资占全部投资比重达73.8%,比去年同期提高1.2个百分点,居全省第1位;工业技改投资保持快速增长,全市扎实推进新一轮的技术改造,大力支持企业调整结构,增资扩产、提质增效,工业技改投资增长38.5%,高于全省19.1个百分点,增速居全省第4位。

芜湖有效注册商标总量突破10万件

本报讯(记者 程中玉)近日,国家知识产权局商标局发布《2020年二季度各省、自治区、直辖市商标申请与注册统计》,其中我市有效注册商标总量再次创出新高,达到102499件,突破10万件大关,位居全省第二位。

近年来,我市始终将保护商标知识产权、加强商标品牌建设作为贯彻

落实创新驱动发展战略,不断提高经济竞争力的重要抓手。通过以商标注册便利化改革为突破口,以商标品牌有效运用和依法保护为重点,着力构建“企业自主、市场主导、政府推动、行业促进和社会参与”的商标品牌战略工作格局。据统计,今年上半年,我市新增注册商标19823件,同比增长109.94%。

“双招双引” 抓落实、见行动

新恒基繁昌核电装备产业园签约落户

本报讯(记者 陈昊 实习生 陈圣红)日前,新恒基繁昌核电装备产业园签约仪式在繁昌区政府文化中心举行。

据介绍,新恒基繁昌核电装备产业园项目位于繁昌经济开发区,计划总投资10亿元,预计全部建成达产后,实现年销售额8亿元,年纳税3000万元以上。

江苏新恒基特种装备股份有限公司是专业从事特种管配件生产的企业,研制的高温气冷堆连接管、钠冷快堆膨胀节等新型核电站关键零部件填补了国内空白,为我国第四代核电站成功实施作出积极贡献。产品应用关联到石油、化工、煤化工、核电、化肥等行业,出口德国、西亚等国家和地区。

接种新冠疫苗是防控新冠疫情最经济最有效的措施

富国强军迈进新时代
参军入伍踏上新征程

有志青年参军报名电话: 0553-3808122
芜湖市人民政府征兵办公室 宣



城北将再添一座中心公园

7月20日,俯瞰建设中的经开区北区中心公园,植被在水系环绕下绽放生机,绿意盎然。经开区北区中心公园东至松花江路,南至泰山路,占地面积242亩。公园集“主题公园+海绵公园+湿地公园”于一体,分为律动滨水区、炫彩花海区、生态湿地三个部分,包含篮球场、童趣乐园、荷花塘、浪漫花海、生态观光栈道、生态景观岛、生态停车场等。目前公园总体进度完成超80%,预计年内完成验收并正式对外开放。

记者 陈剑 摄